

D. B. Prosser

Mr. Prosser -
03.08.92.

N2905

International Finance Corporation

1/99
98

IFC
METROPOL HOTEL
Radishev Zal
TEL: 927-6129/
927-6130
FAX: 927-6832

Господину Борису Николаевичу Ельцину
Президенту Российской Федерации
Москва, Кремль

22 июля 1992 года

Уважаемый господин Президент,

Как Вы знаете, Российская Федерация намеревается вступить в Международную финансовую корпорацию (МФК). Член группы Всемирного банка, МФК является крупнейшим в мире источником прямого финансирования проектов, связанных с частными капиталовложениями в развивающихся странах. Ее цель - содействие экономическому росту развивающихся стран-членов корпорации путем поддержки их частного сектора. Вы также, вероятно, знаете, что МФК очень тесно сотрудничает с министром Чубайсом, губернатором и мэром Нижнего Новгорода для того, чтобы совместно с Вашим правительством начать первую успешную программу малой приватизации.

Президент МФК сэръ Уильям Райри нанесет свой первый визит в Российскую Федерацию с 28 июля по 3 августа 1992 года. Он встретится с ведущими министрами Вашего правительства, чтобы из первых рук получить информацию о потребностях и приоритетах России в области частных инвестиций и продемонстрировать полную поддержку МФК усилий Вашего правительства по приватизации.

От имени МФК я прошу Вас дать аудиенцию сэру Уильяму в ходе его предстоящего визита в Российскую Федерацию.

Сэр Уильям твердо уверен, что МФК может играть важную роль в поддержке нарождающегося частного сектора в России. Реакция частного сектора как в России, так и за рубежом на новые возможности, которые создаются в результате проводимых Вашим правительством экономических реформ, станет основным условием успеха этих реформ и преобразования России в страну с эффективной экономикой, конкурентоспособной на международной арене.

С уважением и в ожидании Вашего ответа,

Искренне Ваш,



Роджер И. Гейл

Постоянный представитель
Международной финансовой корпорации

03 APR 1995 * 2905

СЭР УИЛЬЯМ РАЙРИ

Сэр Уильям Райри является Президентом Международной финансовой корпорации Всемирного банка, которая несет основную ответственность за стимулирование роста частного сектора в развивающихся странах и странах Восточной Европы. За последние несколько лет МФК значительно увеличила и расширила объем своих капиталовложений и активизировала деятельность в поддержку частных компаний развивающегося мира, в то же время укрепив свое финансовое положение.

Сэр Уильям пришел в МФК в октябре 1984 года, имея большой опыт в области экономики развивающихся стран. С 1975 по 1979 гг. он занимал должности исполнительного директора Всемирного банка, МФК и Международного валютного фонда от Великобритании, а в период между 1982 и 1984 гг. он был постоянным секретарем Министерства по вопросам развития заморских территорий.

Будучи директором Всемирного банка, МФК и МВФ, он одновременно работал экономическим советником посольства Великобритании в Вашингтоне. В течение следующих двух лет он был вторым постоянным секретарем Министерства финансов Великобритании и отвечал за состояние отечественной экономики. До этого он занимал различные должности в Министерстве финансов в Лондоне, а ранее - в Министерстве колоний Великобритании, где он, в числе прочего, в пятидесятые годы работал в течение двух лет в правительстве Уганды и четыре года занимался вопросами, связанными с деятельностью ООН.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ

Международная финансовая корпорация (МФК) - крупнейший в мире источник прямого финансирования проектов частных капиталовложений в развивающихся странах. Ее цель состоит в содействии экономическому развитию развивающихся стран-членов посредством поддержки частного сектора.

С самого начала своей деятельности в 1956 году МФК поддерживает связи с более чем 2000 компаний и финансовых институтов, оказывая поддержку более чем 1000 предприятий в 90 с лишним странах. Общие капиталные затраты на эти проекты составляют свыше 70 миллиардов долларов.

В течение последних 5 лет МФК активно работала в Центральной и Восточной Европе, и в настоящее время является крупнейшим инвестором в этом регионе. За последние несколько лет МФК мобилизовала капиталовложения на сумму более 1,5 миллиарда долларов и инвестировала свой собственный капитал на сумму более 350 миллионов долларов в самые разнообразные предприятия Центральной Европы. В этих предприятиях участвуют иностранные партнеры из Японии, Австрии, Германии, Италии, США, Швеции, Соединенного Королевства, Франции и Нидерландов.

Помимо своей работы в области приватизации МФК активно действует в сфере консультативных услуг по банковскому делу, развитию фондовых рынков, налогообложению, юридической базе и стимулированию иностранных инвестиций в данном регионе. Она помогла разработать основу независимого финансирования предприятий в странах, где в прошлом предоставление любых ссуд предприятиям зависело от суверенных или государственных банковских гарантий.

Через свои представительства в Москве, Киеве, Варшаве, Праге, Будапеште и Вене МФК взяла на себя долгосрочные обязательства по оказанию помощи в развитии частного сектора этого региона.

12905 / 41